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 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
       ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ   Μαρκόπουλο, 31-03-2023 
 ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ                              

       Μ Ε Σ Ο Γ Α Ι Α Σ  Αρ. Πρωτ.     : 6170 
 

 ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 

 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το Πρακτικό της υπ’ αριθμ. 7ης / 31.03.2023 Συνεδρίασης 

της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας 

      
          Αρ. Αποφ. 71/2023   

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 

 
Λήψη απόφασης για αποδοχή 

της ένταξης του έργου με τίτλο 

«ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΟΔΟΠΟΙΪΑ ΔΗΜΟΥ 

ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ» στο 

Πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ 

ΤΡΙΤΣΗΣ», τροποποίηση της 

υπ’ αρ. 8/2021 μελέτης της 

Τεχνικής Υπηρεσίας και 

αποδοχή της τροποποίησης 

Τεχνικού Δελτίου του έργου με 

τίτλο: «ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΟΔΟΠΟΙΪΑ 

ΔΗΜΟΥ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ». 

 

Στο Μαρκόπουλο Μεσογαίας σήμερα, την 31η  του μηνός Μαρτίου, έτους 
2023, ημέρα της εβδομάδος Παρασκευή και ώρα 12:30 και στο Δημοτικό 

Κατάστημα του Δήμου Μαρκοπούλου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η 
Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας, κατόπιν της υπ’ 
αριθμόν 5751/27.03.2023 εγγράφου προσκλήσεως του Προέδρου αυτής, που 

κοινοποιήθηκε στα μέλη μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, σύμφωνα με το άρθρο 
75 του Ν.3852/10, όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 77 του Ν.4555/18. 

Με την υπ’ αριθμ. 3/2022 (ΑΔΑ: 6ΔΜ7ΩΛΝ-ΣΞΘ) (σε ορθή επανάληψη) 
απόφαση – πρακτικού εκλογής τακτικών και αναπληρωματικών μελών της 
Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας, της 2ης/09.01.2022 

Ειδικής Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου, εξελέγησαν τα τέσσερα (4) 
τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου, μαζί με τα αναπληρωματικά 

τους, για τη χρονική περίοδο από 09.01.2022 έως 31.12.2023. Η νομιμότητα της 
ανωτέρω απόφασης – πρακτικού διαπιστώθηκε με την με αρ. πρωτ. 
8670/21.01.2022 απόφαση του Συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής. 

Επίσης, με την υπ’ αριθμ. 14/2022 (ΑΔΑ: Ω3Ω5ΩΛΝ-ΑΜΣ) απόφαση Δημάρχου 
Μαρκοπούλου Μεσογαίας ορίστηκαν οι δύο (2) Αντιδήμαρχοι ως μέλη της 

Οικονομικής Επιτροπής και ο ίδιος ο Δήμαρχος ως Πρόεδρος. 
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Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο επτά 

(7) μελών, συμπεριλαμβανομένου και του Προέδρου, βρέθηκαν παρόντα τέσσερα 

(4) μέλη και ονομαστικά οι: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

1) Αλλαγιάννης Κων/νος Δήμαρχος ως Πρόεδρος 

2) Αϊδινιώτης Ιωάννης Αντιδήμαρχος ως τακτικό μέλος 

3) Στρατουδάκης Ιωάννης Δημ. Σύμβουλος ως τακτικό μέλος 

4) Δράκου Δήμητρα Δημ. Σύμβουλος ως αναπλ. μέλος 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

1) Κολιαβασίλης Δημήτριος Αντιδήμαρχος ως τακτικό μέλος 

2) Μαντάλα Μαρία Δημ. Σύμβουλος ως Αντιπρόεδρος 

3) Πολίτης Ιωάννης Δημ. Σύμβουλος ως τακτικό μέλος 

Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και νόμιμα εκλήθησαν με τους αναπληρωτές τους. 

Τον Δημοτικό Σύμβουλο και τακτικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής, κ. 

Κορωνιά Νικόλαο, αναπληρώνει η Δημοτική Σύμβουλος και αναπληρωματικό μέλος 

της Οικονομικής Επιτροπής, κα Δράκου Δήμητρα. 

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την κα Γκαραγκούνη Νίκη, Δημοτική 

Υπάλληλο. 

Ο κος Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το 

4ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, με τίτλο: “Λήψη απόφασης για αποδοχή της 

ένταξης του έργου με τίτλο «ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΟΔΟΠΟΙΪΑ ΔΗΜΟΥ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ» στο 

Πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», τροποποίηση της υπ’ αρ. 8/2021 μελέτης της 

Τεχνικής Υπηρεσίας και αποδοχή της τροποποίησης Τεχνικού Δελτίου του έργου 

με τίτλο: «ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΟΔΟΠΟΙΪΑ ΔΗΜΟΥ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ»”, έθεσε ενώπιον των 

μελών της Οικονομικής Επιτροπής την υπ’ αριθμ. πρωτ. οικ. 5502/23.03.2023 

σχετική εισήγηση του Δημάρχου Μαρκοπούλου Μεσογαίας, κου Αλλαγιάννη 

Κωνσταντίνου, η οποία παρατίθεται ως έχει κατωτέρω: 

 

ΘΕΜΑ: Αποδοχή της ένταξης του έργου με τίτλο «ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΟΔΟΠΟΙΪΑ ΔΗΜΟΥ 

ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ» στο Πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», τροποποίηση της υπ’ αρ. 8/2021 

μελέτης της Τεχνικής Υπηρεσίας και αποδοχή της τροποποίησης Τεχνικού Δελτίου του 

έργου με τίτλο: «ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΟΔΟΠΟΙΪΑ ΔΗΜΟΥ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ». 

Με το με αριθμ. πρωτ. εισερχ. (ΥΠΕΣ) 11973/11-6-2021 αίτημα ένταξης της Πράξης με 

τίτλο «ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΟΔΟΠΟΙΪΑ ΔΗΜΟΥ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ» στην ΑΤ05 πρόσκληση της ΕΥΔΕ ΥΠΕΣ 

στον άξονα προτεραιότητας: «Ποιότητα ζωής και εύρυθμη λειτουργία των πόλεων, της 

υπαίθρου και των οικισμών» του προγράμματος «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», η Τεχνική Υπηρεσία 

υπέβαλε φάκελο του έργου με την υπ’ αρ. 8/2021 μελέτη με τίτλο: «ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΟΔΟΠΟΙΪΑ 

ΔΗΜΟΥ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ» προϋπολογισμού 5.380.000€ (με Φ.Π.Α.), που αφορά στις 

εργασίες βελτίωσης υφιστάμενων αγροτικών δρόμων πρόσβασης σε γεωργική γη και 

κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις στα πλαίσια του έργου της Αγροτικής Οδοποιίας της περιοχής 

του Μαρκόπουλου Μεσογαίας. Συγκεκριμένα, το έργο αφορά σε ασφαλτοστρώσεις 

Αγροτικών Οδών, διατηρώντας τα γεωμετρικά τους στοιχεία, με ταυτόχρονη κατασκευή, 

όπου απαιτείται, διαβάσεων ρεμάτων με την μέθοδο που είναι γνωστή ως «Ιρλανδική 

διάβαση» και με σύγχρονη τοποθέτηση κατακόρυφης σήμανσης. Οι οδοί έχουν επιλεγεί 

ώστε να δημιουργούν «βρόχους» σε διαφορετικές αγροτικές περιοχές του Δήμου 
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Μαρκοπούλου, με σκοπό την ομαλή μετάβαση των αγροτών και των κτηνοτρόφων και των 

προϊόντων τους.  

Με το υπ’ αρ. Πρωτ.: 270559/4-1-2022 έγγραφο του τμήματος Προϊστορικών και 

Κλασσικών Αρχαιοτήτων & Μουσείων της Γενικής Διεύθυνσης Αρχαιοτήτων και Πολιτιστικής 

Κληρονομιάς της Εφορίας Αρχαιοτήτων Ανατολικής Αττικής, απαγορεύεται κάθε εργασία στο 

ανατολικό και δυτικό τμήμα της Ζώνης Α του αρχαιολογικού χώρου Πύργου Βραυρώνας και 

των πηγών του Αρχαίου Ποταμού Ερασίνου, ως περιοχή Β1 απολύτου προστασίας τοπίου, 

αρχαιολογικών χώρων και μνημείων, στην οποία υπάρχουν ορατές αρχαιότητες 

(μεσαιωνικός Πύργος Βραυρώνας, μεταβυζαντινός ναός Αγίου Δημητρίου) όπως και στην 

περιοχή Νταρδέ - Πούσι Καλογέρι, χαρακτηρισμένη περιοχή Β1 απολύτου προστασίας 

τοπίου, αρχαιολογικών χώρων και μνημείων.   

Με την υπ’ αρ. Πρωτ.: 4194/11.3.2022 βεβαίωση της Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας & 

Κτηνιατρικής, βεβαιώνει τον αγροτικό χαρακτήρα, μέρους των οδών που περιγράφονται 

στην αρχική μελέτη και εξαιρεί 2 οδούς, μήκους περίπου 7 χλμ. 

Κατά συνέπεια να εξαιρούνται οι προαναφερόμενες οδοί των περιοχών αυτών από την 

υπ’ αρ. 8/2021 μελέτη με τίτλο: «ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΟΔΟΠΟΙΪΑ ΔΗΜΟΥ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ» , η οποία 

τροποποιείται ως προς το φυσικό και οικονομικό αντικείμενο και ο προϋπολογισμός της υπ’  

αρ. 4/2023 νέας μελέτης με τίτλο: ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΟΔΟΠΟΙΪΑ ΔΗΜΟΥ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ 

διαμορφώθηκε σε 4.231.862€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, η οποία και επισυνάπτεται. 

Ακόμη, μετά από παρότρυνση του τμήματος Προϊστορικών και Κλασσικών Αρχαιοτήτων 

& Μουσείων της Γενικής Διεύθυνσης Αρχαιοτήτων και Πολιτιστικής Κληρονομιάς της 

Εφορίας Αρχαιοτήτων Ανατολικής Αττικής, για την ομαλή υλοποίηση του έργου της πράξης 

με τίτλο:  «ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΟΔΟΠΟΙΪΑ ΔΗΜΟΥ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ»,  εντάσσουμε ξεχωριστό υποέργο 

με τίτλο: «Αρχαιολογικές έρευνες και εργασίες», ο προϋπολογισμός του οποίου ανέρχεται 

στο ποσό των  62.000€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. 

Μετά τα ανωτέρω,  

Ο συνολικός προϋπολογισμός της πράξης με τίτλο: «ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΟΔΟΠΟΙΪΑ ΔΗΜΟΥ 

ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ» ανέρχεται σε 4.300.000,00 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ  και 

διαμορφώνεται ως εξής: 

Υποέργο 1ο : «Εκτέλεση εργασιών οδοποιίας του έργου με τίτλο: ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΟΔΟΠΟΙΪΑ 

ΔΗΜΟΥ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ» με προϋπολογισμό 4.231.862 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 

Υποέργο 2ο : «Σύνταξη και προετοιμασία φακέλου υποβολής της Αίτησης 

Χρηματοδότησης» με προϋπολογισμό 6.138,00 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 

Υποέργο 3ο : «Αρχαιολογικές έρευνες και εργασίες» με προϋπολογισμό 62.000€ 

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 

Κατόπιν των ανωτέρω, οφείλουμε να προβούμε σε Τροποποίηση του Τεχνικού Δελτίου 

Έργου, σχέδιο του οποίου επισυνάπτεται στην παρούσα Εισήγηση. 

Με την υπ’ αρ. Πρωτ. 11973/2021/17-3-2023 Απόφαση της ΕΥΔΕ ΥΠΕΣ με τίτλο: «Ένταξη 

του έργου του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας με τίτλο «Αγροτική οδοποιία Δήμου 

Μαρκοπούλου Μεσογαίας» στο Πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», ο Δήμος Μαρκόπουλου 

Μεσογαίας χρηματοδοτείται για την ένταξη του έργου με τίτλο «Αγροτική οδοποιία Δήμου 

Μαρκοπούλου Μεσογαίας» προϋπολογισμού 4.300.000,00 € στον Άξονα Προτεραιότητας 
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«Ποιότητα ζωής και εύρυθμη λειτουργία των πόλεων, της υπαίθρου και των οικισμών», του 

Προγράμματος «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ».  

Η χρηματοδότηση του έργου πραγματοποιείται μέσω επενδυτικού δανείου που 

χορηγείται από το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων, συνομολογείται με δανειακή 

σύμβαση μεταξύ του Κύριου του Έργου και του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων και 

αποπληρώνεται από πόρους του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ) του 

Υπουργείου Εσωτερικών. 

Για όλους τους παραπάνω λόγους,  

                                 
Καλείται η Οικονομική Επιτροπή να αποφασίσει για: 

                                                       
Α. Την αποδοχή του συνόλου των όρων της υπ’ αρ. Πρωτ. 11973/2021/17-3-2023 

Απόφασης της ΕΥΔΕ ΥΠΕΣ με τίτλο: «Ένταξη του έργου του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας 

με τίτλο «Αγροτική οδοποιία Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας» προϋπολογισμού 

4.300.000,00 € στο Πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ». 

Β. Την έγκριση της υπ’ αρ. 4/2023 μελέτης με τίτλο: «ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΟΔΟΠΟΙΪΑ ΔΗΜΟΥ 

ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ» προϋπολογισμού 4.231.862,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, η οποία 

τροποποιεί την υπ’ αριθμ. 8/2021 μελέτη του έργου. 

Γ. Τη δημιουργία ξεχωριστού υποέργου με τίτλο: «Αρχαιολογικές έρευνες και εργασίες» 

προϋπολογισμού 62.000,00 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ της Πράξης με τίτλο «ΑΓΡΟΤΙΚΗ 

ΟΔΟΠΟΙΪΑ ΔΗΜΟΥ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ». 

Δ. Την αποδοχή της τροποποίησης Τεχνικού Δελτίου του έργου με τίτλο: «1η 

Τροποποίηση -ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΟΔΟΠΟΙΪΑ ΔΗΜΟΥ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ». 

Ε. Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου κ. Κωνσταντίνου Αλλαγιάννη για κάθε περαιτέρω 

ενέργεια υποβολής Τεχνικού Δελτίου έργου και υπογραφής των απαιτούμενων 

συνοδευτικών εγγράφων.    

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Δ. ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ 

 

 

Εν συνεχεία, ο κος Πρόεδρος κάλεσε την Οικονομική Επιτροπή να 

αποφασίσει σχετικά. 

Η Οικονομική Επιτροπή, αφού άκουσε τον κ. Πρόεδρο αυτής, έλαβε 

υπόψη την υπ’ αριθμ. πρωτ. οικ. 5502/23.03.2023 εισήγηση του Δημάρχου 

Μαρκοπούλου Μεσογαίας, κου Αλλαγιάννη Κωνσταντίνου και μετά από διαλογική 

συζήτηση, 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Α. Την αποδοχή του συνόλου των όρων της υπ’ αρ. Πρωτ. 

11973/2021/17-3-2023 Απόφασης της ΕΥΔΕ ΥΠΕΣ με τίτλο: «Ένταξη του έργου 

του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας με τίτλο «Αγροτική οδοποιία Δήμου 

Μαρκοπούλου Μεσογαίας» προϋπολογισμού 4.300.000,00 € στο Πρόγραμμα 

«ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ». 
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Β. Την έγκριση της υπ’ αρ. 4/2023 μελέτης με τίτλο: «ΑΓΡΟΤΙΚΗ 

ΟΔΟΠΟΙΪΑ ΔΗΜΟΥ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ» προϋπολογισμού 4.231.862,00 ευρώ 

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, η οποία τροποποιεί την υπ’ αριθμ. 8/2021 μελέτη του 

έργου. 

Γ. Τη δημιουργία ξεχωριστού υποέργου με τίτλο: «Αρχαιολογικές έρευνες 

και εργασίες» προϋπολογισμού 62.000,00 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ της 

Πράξης με τίτλο «ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΟΔΟΠΟΙΪΑ ΔΗΜΟΥ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ». 

Δ. Την αποδοχή της τροποποίησης Τεχνικού Δελτίου του έργου με τίτλο: 

«1η Τροποποίηση -ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΟΔΟΠΟΙΪΑ ΔΗΜΟΥ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ». 

Ε. Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου κ. Κωνσταντίνου Αλλαγιάννη για 

κάθε περαιτέρω ενέργεια υποβολής Τεχνικού Δελτίου έργου και υπογραφής των 

απαιτούμενων συνοδευτικών εγγράφων.    

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα 71/2023. 

Εξαντληθέντων των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, λύεται η 

συνεδρίαση. 

Αφού συντάχθηκε το παρόν απόσπασμα του πρακτικού, υπογράφεται ως 

ακολούθως: 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ  

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                            ΤΑ ΜΕΛΗ  
ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ Δ. ΚΩΝ/ΝΟΣ  ΑΪΔΙΝΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

 ΣΤΡΑΤΟΥΔΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
 ΔΡΑΚΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ 

 

 Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 ΓΚΑΡΑΓΚΟΥΝΗ ΝΙΚΗ 

Ακριβές αντίγραφο 
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ Δ. ΚΩΝ/ΝΟΣ    

ΑΔΑ: 6ΡΗΩΩΛΝ-64Ω
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